

## Приветственные слово вице-президента НАН КР Тогусакова О.А.

Уважаемые участники Международного круглого стола. Позвольте приветствовать Вас от имени академического сообщества ученых и пожелать плодотворной работы.

Видимо изначально, как вводная нужно отметить, что Национальная академия наук КР второй год подряд проводить постоянную работу по реализацию Указа Президента Кыргызской Республики «Об объявлении последних 2-х лет Годом развития регионов и цифровизации». И в этом контексте реализацией указа служить нам круглый стол «Биотехнологический кластер Урал-Евразия».

Кластер организован по инициативе Института биотехнологии НАН КР и Уральского федерального аграрного научно-исследовательского Центра Уральского Отделения Российской академии наук. В связи с этим, мы хотели бы поблагодарить и особо отметить видных ученых с российской стороны за взаимопонимание и участие в работе кластера:

- Донник Ирины Михайловны вице-президента Российской академии наук;
- Тимашева Святослава Анатольевича ученого с мировым именем в области инновационных конвергентных технологий, д.т.н., профессора;
- Шкуратову Ирину Алексеевну директора Уральского федерального аграрного научно-исследовательского Центра, д.в.н., профессора;
  - Попова Александра Николаевича, крупного ученого эколога, д.т.н.;
- Филонова Виктора Владимировича крупного ученого в области биологической безопасности, д.м.н.;
- Трапезникова Александра Викторовича крупного ученого в области экологии, растений и животных, д.б.н., профессора;
- Прохорову Надежду Борисовну директора Российского научно-исследовательского института комплексного использования и охраны водных ресурсов, д.э.н., профессора.

Многие, из которых сегодня присутствуют на заседании 3-го Международного круглого стола.

Мы искренне говорим Вам добро пожаловать к нам – в дружелюбную кыргызскую землю и пожелаем успехов в реализации идей кластера «Урал-Евразия».

Позвольте выразить признательность депутатам Жогорку Кенеша, аппарату Президента и Правительства КР за проявленный интерес и участие в работе круглого стола, обсуждающего актуальные проблемы биотехнологий, продовольственной безопасности и цифровизации страны. Наряду с этим нельзя не отметить представителей Иссык-Кульской области, во главе с полномочным представителем правительства области. Осмоналиева Акылбека Шериповича, хотя он отсутствует по объективной причине, за инициативу и большую заинтересованность в реализации «Биотехнологического кластера «Урал-Евразия» и активное участие в подготовке и проведении данного круглого стола.

Желаем всем участникам активной и плодотворной работы. Благодарю за внимание!